

《辣妈正传》好演员一串

孙俪生完孩子接首部戏

本报综合消息 5月15日,因孙俪主演而备受关注的电视剧《辣妈正传》在上海举办发布会,当天该剧演员孙俪、张译、明道、邬君梅、张晨光、秦沛、杨昆、朱茵等均到场站台,本剧导演沈严有绝对信心,表示《辣妈正传》肯定不会让观众失望。

孙俪演绎个性潮女

张译与明道争着“吃醋”

“夏冰就是一朵奇葩,和我之前演过的那些完美角色截然不同。”历经了两年的休整期,选择《辣妈正传》作为复出首秀,孙俪坦言是被角色打动,“我不想再重复我自己,我在等待一个全新的角色,这个满身缺点的女孩很有魅力”。在剧中,孙俪所饰演的夏冰从一个潇洒的“潮女”变身成无所畏惧的“辣妈”,周身洋溢着80后女孩的活力和个性。对于“辣妈”的“辣”,孙俪则用一句台词来概括:萝莉外表辣妈心,死要面子活受罪。“她是最不像妈的一个妈,绝对不是贤妻良母。一开始她只爱她自己,但是

经历了生活的考验,她学会了把爱传播给别人。”发布会现场,孙俪身着粉色亮眼潮流现身,尽显火辣本色。

“我是用真爱打动夏冰的!”在剧中,张译饰演孙俪的丈夫元宝,他不但击退了“高富帅”明道,从其手里抢来女神孙俪,更是完成了一个“奶嘴男”到“半熟奶爸”的成长转变。“麻辣、热辣、甜辣、酸辣、苦辣,夏冰是各种辣的综合体”,对于剧中的太太,张译是这样评价的,而他的“情敌”明道谈起孙俪则含情脉脉:“她在不断成长,所以身边的人都很心疼她。虽然她每次见我的时候都愁眉苦脸,但是只要在她身边,我就很幸福。”

邬君梅调侃自己“变态辣”

多位知名演员当配角

“我代表辣妈的最高级别——变态辣”,在发布会上,大银幕的红人邬君梅这样描述剧中角色的性格,作为极少出现在荧屏上的演员,邬君梅此次所饰演的“李木子”是孙俪的上司,

雷厉风行、不留情面的作风让夏冰吃了不少苦头。同时,李木子也是个“生子狂人”,更自创了一套高端洋气的“育儿理论”,在教育孩子上表现得颇为“专业”。生活中,邬君梅说,“我和孙俪也是这样,我之前也发微博说,她是那种善良、可爱、纯净的人,生活和工作都很滋润,在一起相处特别愉快,关于辣妈的很多细节,我也是从她那里学习来的。

李木子这个职场“女魔头”不仅在公司内“作威作福”,更是家中的大BOSS。发布会上,张晨光(饰演李木子丈夫洛天)在一旁连连叫苦,“她就是把对待员工的态度拿来对待我,在戏里我让她,在生活里我也让她”。基于李木子的高压政策,“很受伤”的张晨光与翁虹所饰演的“乔安”发展出一段暧昧情。

导演沈严表示,他一直很关注辣妈群体,更希望能够以此为创作题材,“夏冰究竟是个怎样的人,也等待播出的时候大家来看,总之一定不会让观众失望!希望我们能打造一部中国最时尚、最辣的都市爱情剧”。(张漪)



孙俪

《美国偶像》中国版周日开播

“二哥”黄晓明搞笑秀英文

本报综合消息 本周日22时,备受瞩目的《中国梦之声》将登陆东方卫视。作为占据“美国真人秀之王”地位长达12年、被称为“造星机器”的《美国偶像》的中文版,《中国梦之声》能否在众多选秀节目中脱颖而出,令人期待。

据悉,周日播出的上海站为四位“梦之声

导师”首次合作录制,现场不断出现的“化学反应”令所有工作人员都备感惊喜。宝岛台湾王牌综艺《康熙来了》《超级星光大道》等节目的制片人、“台湾综艺教父”王伟忠充满前辈风范,点评精准到位,冷静把控全场;最令人惊喜的则是主动放下身段自嘲的“二哥”黄晓明,卖萌之余毫不忌讳秀一把英文。(张漪)

泰国24岁选美皇后 “转性”出家当和尚

本报综合消息 据台湾媒体报道,泰国选美皇后变成和尚!泰国青年纳帝小时想当女生,成年后改扮女装生活,曾获选为变性人选美冠军,后来又“转性”换回男装,日前出家为僧,曲折的人生旅程令人啧啧称奇。

24岁的索拉威纳帝长相清秀,长大后他化身女人生活,曾隆乳改变外貌增加女性魅力,但实际上并未接受变性手术,4年前他在家人怂恿下参加变性人选美比赛,在“2009年蒂芬妮环球小姐”大赛封后。

纳帝日前在家乡宋卡府一间寺庙出家,他表示:“我不是逃避现实,是研读佛法2年



索拉威纳帝

后悟道,才决定出家。”他决心抛弃一切世俗财富,皈依佛门,他仅需移除胸部植入物,就能恢复男儿身。寺庙住持表示,无论在生理或心理上,纳帝现在是百分之百的男人。(新新)

孙佳君拍三点式写真 遭富商男友抛弃独养两子

本报综合消息 据最新出刊的《东周刊》报道,现年37岁的孙佳君,自2003年淡出影坛后,秘密为富商男友诞下两子,直到2009年缘尽分手收场。

恢复单身的她,阔别10年再战影圈。虽已是两子之母,但连月来勤做运动,目前更换上三点式拍摄私藏照,大晒其喷血身材和纤腰,绝对养眼。阔别影坛10年,去年宣布复出的孙佳君,跟英皇签约3年,已先后拍了《重口味》和《微交少女》两套电影,又频频出席公开活动,增加曝光。做足准备的她,全面拼搏,虽然已为人母,近日更作出大胆挑战,以三点式上阵拍摄,保养得宜的她,身形没有走样,有上有下,体重保持105磅。(新新)



孙佳君

陈建斌写诗怒斥私生子传闻: 送你一匹草泥马

本报综合消息 近日,有网友爆料,某位与小三因戏生情的男演员,又跟助理育有一私生子,并把矛头直指陈建斌。该新闻传出后,陈建斌蒋勤勤夫妇并未给出正面回应,而是继续旁若无事大秀恩爱。5月15日晚,陈建斌突然作诗怒斥八卦新闻,并直呼要送草泥马,疑似对私生子传闻做出回应。

传闻甚嚣尘上之时,陈建斌蒋勤勤夫妇懒得给出正面回应。蒋勤勤还旁若无事地微博大秀幸福,晒出一家三口在德国度假的照片。

好心情似乎并未受到影响。不知为何,5月15日晚间,陈建斌再做打油诗怒斥八卦新闻,更直言要送出一匹草泥马,疑似对私生子传闻做出回应,“曾经逼死阮玲玉,也曾害死黛安娜。辣手毒舌所为何?只为街头有八卦!只恨此罪无法治,戏里皇帝终是假。谣言腿短跑的慢,送你一匹草泥马!”5月16日早上,太太蒋勤勤也转发该微博,但留言有些令人费解。微博中,蒋勤勤艾特王学兵,留言到:“看来,他确实收到了你寄去的电脑。”(新新)

第十九届上海电视节六月十日举行

48部作品争夺23朵“白玉兰”

本报综合消息 第19届上海电视节定于6月10日至14日举行。5月15日下午,上海电视节组委会通报了筹备情况,并公布评委会组成名单及“白玉兰”奖入围名单。

本届上海电视节设节目评奖、节目市场、设备市场及论坛四大主体活动,并将举行“白玉兰”奖红毯仪式、颁奖典礼暨闭幕式、电视剧观众票选、优秀电视作品展播、大学生电影节等特别活动。

电视电影/迷你剧和电视连续剧两个评委会主席都由导演张黎领衔,前者评委包括美国资深电视人菲力浦·佩里宾诺索夫、中国

编剧王丽萍等;后者评委包括演员陈小艺、郑嘉颖、导演康洪雷和编剧王丽萍。

电视节“白玉兰奖”有超过50多个国家和地区的1000多部剧(节)目报名,48部入围作品将争夺23项白玉兰大奖。《爱情公寓(第三季)》《北京青年》《风和日丽》《浮沉》《金太狼的幸福生活》《民兵葛二蛋》《娘要嫁人》《温州一家人》《心术》与《赵氏孤儿案》10部获最佳电视剧提名。最佳男演员之争将在陈宝国、黄渤、王雷、吴秀波和张嘉译之间展开,蒋雯丽、宋丹丹、海清、陈数和白百何将角逐最佳女演员。(俞亮鑫)

孙佳君拍三点式写真 遭富商男友抛弃独养两子

本报综合消息 自《我是歌手》成功之后,参赛歌手杨宗纬凭借过人的唱功和独特的嗓音而备受好评,被网友奉为最具下一代“歌王”潜力的歌手。5月15日,有人在微博上透露,杨宗纬目前有望成为《麦霸英雄汇》的音乐总监。

据悉,这次身为该节目“音乐总监”的杨宗纬其年薪酬近500万,而且已于日前飞赴杭州参加该节目录制,并在现场十分认真地指导各城市“麦霸”选手的音乐表现,其在首期节目中的工作态度和音乐指导也备受选



手们和节目组肯定和好评。当日记者联系了浙江卫视的相关人士,但他们对于杨宗纬的身价却表示“不知情”。(张漪)